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ΟΧΙ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ 
ΣΤΗΝ ΑΑΔΕ 

 
Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Πληροφορικής της ΑΑΔΕ εκφράζει την κατηγορηματική του 
αντίθεση στις προωθούμενες αλλαγές που αφορούν στην αυξημένη εμπλοκή ιδιωτών 
στις λειτουργίες της Αρχής, ιδιαίτερα στον τομέα της Πληροφορικής.  
  
Ως Δημόσιοι Υπάλληλοι έχουμε συμβάλει καθοριστικά ώστε η ψηφιοποίηση των 
υπηρεσιών της ΑΑΔΕ να φτάσει στο 90%, επιτυγχάνοντας ενιαία διαχείριση και 
ψηφιακή αναβάθμιση της Αρχής. Αντί για επιβράβευση αυτής της σημαντικής 
προσπάθειας, ωστόσο, ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας προτίθεται να αναθέσει 
θέσεις ευθύνης σε ιδιώτες, μειώνοντας τον ρόλο μας και υποβαθμίζοντας τη συμβολή 
μας.  
 
Σύμφωνα με τις κοινοτικές οδηγίες και την Ψηφιακή Βίβλο, η Πληροφορική αποτελεί 
κέντρο του ψηφιακού μετασχηματισμού και όχι απλώς υποστηρικτική υπηρεσία. Η 
εμπειρία και η γνώση μας στην ΑΑΔΕ είναι απαραίτητες για τη συνέχιση αυτής της 
πορείας, χωρίς την υποβάθμιση του ρόλου μας και τη μεταφορά θέσεων ευθύνης σε 
ιδιώτες. 
 

Θέσεις και Διεκδικήσεις 
 
1. Αντίθεση στην Ιδιωτικοποίηση.  
Εκφράζουμε την πλήρη αντίθεσή μας στην εκχώρηση ζωτικών λειτουργιών της ΑΑΔΕ 
(ΚΕΦ) σε ιδιώτες, καθώς αυτό:  
 

o Υπονομεύει το δημόσιο χαρακτήρα της υπηρεσίας 
o Θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια των φορολογικών δεδομένων 
o Μειώνει την αποτελεσματικότητα των ελεγκτικών μηχανισμών 

 
2. Νομοθετικές Παρεμβάσεις.  
Δηλώνουμε την κατηγορηματική μας αντίθεση σε οποιαδήποτε προσπάθεια 
παρέμβασης που θα φέρει πρόσβαση ιδιωτών στην ΑΑΔΕ. Διατηρούμε τόσο εμείς 
όσο και όσοι είναι στο πλευρό μας, το δικαίωμα για περαιτέρω συλλογικές ενέργειες. 
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3. Ενίσχυση Ανθρώπινου Δυναμικού.  
o Διασφάλιση πλήρων εργασιακών δικαιωμάτων. 
o Επένδυση στην εκπαίδευση και εξειδίκευση του υπάρχοντος 

προσωπικού. 
o Απαιτούμε την άμεση αύξηση των μισθών, ιδιαίτερα για τους 

νεοεισερχόμενους υπαλλήλους που λαμβάνουν μισθούς πείνας. Πώς 
είναι δυνατόν η κυβέρνηση να μιλά για επαναπατρισμό επιστημόνων 
προσφέροντας μισθούς των 1.000 ευρώ, τη στιγμή που οι απολαβές 
στο εξωτερικό ή τον ιδιωτικό τομέα είναι πολλαπλάσιες; 

 
Δέσμευση και Κάλεσμα 

 
Ο Σύλλογός μας δεσμεύεται να ξεκινήσει αγώνα για την προάσπιση του Δημόσιου 
χαρακτήρα της ΑΑΔΕ. 
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να σταθούν στο πλευρό μας σε αυτόν τον αγώνα 
για τη διατήρηση των Δημόσιων Συμφερόντων και την προστασία των δικαιωμάτων 
μας. 
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